. Manual de instalacidn

TAE

Amplificadores de extension

TAE1125 (3249)
TAE1120 (3264)
TAE1118 (3263)

Leyenda

1 Conector de entrada TV y salida de retorno

No operativo en estos modelos

Conector test de salida TV
No operativos en estos modelos

OO~ WN

9 Tornillo para conexion a tierra

Conector test de salida senal de retorno

Conector de salida senal TV y entrada senal de retorno

Amarres superior e inferior para fijacion del médulo

10 Led indicador de conexidn de alimentacion

11 Conexion red alterna

12 Tornillo central para apertura de la tapa

a Ecualizador variable
b Atenuador variable

¢ Atenuaciones seleccionables para via de retorno

Installation guide

Extension amplifiers

Key

1
2
3
4
5
7
8

Output test via return connector
Non-operating on these models

TV output test connector
Non-operating on these models

o

9 Grounding Screw

Manuel d'installation

Amplificateurs d'extension

TRIAX

C€

TAE11
ATV Exten
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18
nder Ampltier s e

TV input and return output connector

TV output and return input connector

Upper and lower berth module fixing

10 Led indicator for power connection

11 Connect to the mains
12 Central screw lid opening

a Variable equalizer
b Variable attenuator

¢ Selectable attenuations for return signal

Modelo / Model / Modele

TAE1125

TAE1120

TAE1118

Ref.

3249

3264

3263

Modo de alimentacidn
Mains powering mode
Type d'alimentation secteur

Red
Mains
Secteur

Banda de frecuencias - Via Directa
Badwidth - Forward Way
Bande passante - Voie Aller

MHz

86 - 862

86 - 862

86 - 862

Ondulacidn en banda
Response flatness
Réponse aptitude-fréquence

dB

0,75

+0,75

0,75

Ganancia nominal
Nominal Gain
Gain nominal

dB

35

35

35

Atenuador variable de entrada
Input variable attenuator
Atténuateur variable d'entrée

dB

Ajuste continuo de pendiente
Slope control range
Dynamique de réglage de pente

dB

Via Directa / Forward Way / Voie Aller

Figura de ruido
Noise figure
Facteur de bruit

dB

RF output level
Niveau de sortie HF

Nivel de salida RF ; CTB, CSO -60dB (42 ch, EN 50083-3)

dBpv

109

104

102

Test de salida
Output test
Test de sortie

dB

Banda de frecuencias - Via de Retorno
Badwidth - Reverse Way
Bande passante - Voie de Retour

MHz

Ganancia nominal
Nominal Gain
Gain nominal

dB

255

255

Atenaucidn seleccionable *
Selectable attenuation *
Atténuation sélectionnable *

dB

Figura de ruido
Noise figure
Facteur de bruit

dB

Nivel de salida RF
RF output level
Niveau de sortie HF

Via de retorno / Reverse Way / Voie de Retour

dBpv

115

110

110

Test de salida
Output test
Test de sortie

dB

-30

-30

-20

Temperatura de funcionamiento
Operating temperature
Température de fonctionnement

-10...+55

-10...+55

-10...+55

Tension de red
Supply voltage
Tension secteur

VAC

230 - 240

230 - 240

230- 240

General

Consumo
Consumption
Consommation

Dimensiones
Dimensions
Dimensions

mm

222 x 140 x 44

222 x 160 x 44

222 x 140 x 44

* Mediante puentes enchufables. Nueve valores de atenuacidn entre 0y 11 dB (TAE1118)

* By plug-in links. Nine attenuation values between 0 and 11 dB (TAE1118)
* Per ponts enfichables. Neuf valeurs d'atténuation entre 0 et 11 dB (TAE1118)

Légende
1 Connecteur d'entrée TV et de sortie de retour
2 Connecteur test de sortie voie de retour
3 N'est pas opératif dans ces modeéles
4 Connecteur de sortie TV et d'entrée de retour
5 Connecteur test de sortie TV
6,7 N'opérant pas dans ces modéles
8 Amarrage supérieure et inférieure de fixation du module
9 Vis pour la connexion a terre
10 Diode indicateur de la connexion secteur
11 Connexion de l'alimentation
12 Vis pour l'ouverture du couvercle de l'amplificateur
a Egalisateur variable
b Atténuateur variable
¢ Atténuations sélectionnables pour signal retour
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FIJACION MURAL Y CONEXION A TIERRA

ASEGURAMIENTO DEL CABLE DE RED: Antes de proceder a la fijacion mural,
insertar el cable de red en el amplificador y sujetarlo en la parte posterior como

indica la figura de aqui a la derecha.

El amplificador se fija a la pared utilizando los dos tirafondos @3,9x25

suministrados:

1. Colocar T1 en la pared, sin apretar. Colgar la caja por la oreja superior.
2. Colocar derecha la caja y atornillar T2 ajustandolo a la oreja de abajo.

3. Apretar T1.

Para conexion a tierra la caja dispone de un tornillo en la parte inferior (T3). EL
cable de conexidn se conecta de la forma que se indica.

2 APERTURA DE LA CAJA

Soltar con una llave Allen n® 4 el tornillo central y levantar la tapa. En la parte
posterior de la misma se aloja un eje de ajuste, asi como, tres pequefos puentes
enchufables para la seleccion de atenuacion de la sefial de retorno.

3 CONEXIONES RF Y ALIMENTACION

Conectar los cables coaxiales de entrada y salida.
Conectar a la red alterna 230/240 VAC. Debera encenderse el indicador led.

4 AJUSTE DE LAS SENALES DE SALIDA TV

Conectar la puerta “TEST (TV)" al medidor de nivel. Utilizando el eje
suministrado, ajustar la sefal TV actuando sobre los potenciémentros de
atenuacion y ecualizacion que se identifican en el amplificador.

5 CONTROL Y AJUSTE DE LA SENAL DE SALIDA RETORNO 5
Conectar la puerta “TEST (Return)” al medidor de nivel. Puede seleccionarse
la atenuacion de senal de retorno insertando 1, 2 6 3 puentes en los pines
existentes en la abertura Return. Ver aqui abajo el mapa de atenuaciones
seleccionables y las correspondientes posiciones de los puentes.

6 CAMBIAR DE FUENTE DE ALIMENTACION

Soltar el tornillo T4 en la parte posterior del médulo.
Abrir la tapa y presionar el boton B1 mientras se desplaza la fuente hacia la

izquierda.

IIl @E BE

1 WALL FIXING AND GROUNDING

FASTENING THE MAINS LEAD: Prior to wall fixing, insert the mains lead
in the amplifier and fasten it on the back as indicated in the picture above.

The amplifier is fixed using the two @3.9x25 screws provided:

holder.

1. Place T1 on the wall, not tightening. Hang the housing through the upper

2. Put straight the housing and tighten T2 fitting it to the internal side of the
lower holder.

3.Tighten T1.

To ground the housing use the T3 screw at the lower side. The grounding cable
is connected as indicated in the picture.

2 OPENING THE HOUSING

Unscrew the central screw with the help of a number 4 Allen spanner and put
the cover up. One setting shaft is fitted on the back side of this cover. Three
small plug-in links for selecting the return signal attenuation are also fitted.

3 RF AND POWER CONNECTIONS
Connect the input and output coaxial cables.

Connect to the mains (230/240 VAC). The indicator led must light up green.

4 ADJUSTMENT OF TV OUTPUT SIGNALS

Connect the “TEST (TV)" port to the level meter. Then, by using the shaft 4
supplied, set the TV signas by operating on the attenuation and equalization
potentiometers that are identified in the amplifier.

CONTROL AND ADJUSTMENT OF RETURN OUTPUT SIGNAL
Connect the “TEST (Return)” port to the level meter. The attenuation for return 5
signal can be selected by plugging 1, 2 or 3 links onto the existing pins at

the Return opening. See below the map of selectable attenuations and the
corresponding positions of the plug-in links.

6 POWER SUPPLY REPLACE

puentes enchufables
plug-in links
ponts enfichables

eje de ajuste
setting shaft
axe de réglage

Atenuaciones seleccionables para Sefial de Retorno (TAE1118)
Selectable attenuations for Return Signal

Atténuations sélectionnables pour Signal de Retour

Loosen the T4 screw on the back of the module.
Opening the cover and press the B1 button while the source moves to the left.

1 FIXATION AU MUR ET MISE A LA TERRE

figure en haut.

ASSUJETTISSEMENT DU CORDON SECTEUR : Avant la fixation au mur, insérer le
cordon secteur dans 'amplificateur et le fixer a 'arriere comme indiqué dans la

L'amplificateur se fixe au mur au moyen des deux vis @3,9x25 fournies :

1. Placer T1 sur le mur, sans le serrer. Pendre le boitier par l'ouie supérieure.

inférieure.
3.Serrer T1.

2. Poser droit le boitier et serrer T2 en l'ajustant a la partie interne de l'ouie

Pour la mise a la terre du boitier utiliser la vis située au coté inférieur (T3). Le

cable de terre est connecté comme indiqué.

2 OUVERTURE DU BOITIER

signal de retour.

Au moyen d'une clé Allen numéro 4 dévisser complétement la vis centrale et
soulever le couvercle. Au derriére de ce couvercle est logé un axe de réglage
ainsi que, trois petits ponts enfichables pour la sélection de l'atténuation du

3 RACCORDEMENTS HF ET ALIMENTATION

Raccorder les cables coaxiaux d’entrée et sortie.

Raccorder au secteur 230/240 VCA. La led doit s'illuminer verte.

REGLAGE DES SIGNAUX DE SORTIE TV
Relier le port “TEST (TV)" au mesureur de niveau. En utilisanr l'axe fourni, régler

le signal TV en agissant sur les potentiometres d’atténuation et égalisation qui
sont identifiés dans l'amplificateur.

CONTROLE ET REGLAGE DU SIGNAL DE SORTIE RETOUR
Relier le port “TEST (Retour)” au mesureur de niveau. L'atténuation du
signal de retour peut étre sélectionnée eninsérant 1, 2 ou 3 ponts sur les

broches existantes a l'ouverture Return. Voir ici bas la carte d'atténuations
sélectionnables et les positions correspondantes des ponts.

6 CHANGEMENT D'ALIMENTATION
Dévissez la vis T4 dans la partie postérieure.
Ouvrez le couvercle et pressez le bouton B1 pendant que vous déplacez
l'alimentation vers la gauche.
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Instrucciones de seguridad / Safety instructions / Instructions de sécurité
(. N
(Instrucciones de Seguridad EQ Safety Instructions EN rllnstructions de sécurité FR)

- No obstruya ni cubra las ranuras de ventilacion del aparato. Para que haya
una ventilacion correcta, deje al menos un espacio de 20 cm alrededor.

- No exponer el aparato a la lluvia o al goteo de agua. No colocar encima
ningun recipiente con liquido. En caso de que un liquido cayera dentro del
aparato, desconectar éste inmediatamente de la red alterna.

- Mantenga lejos del aparato los objetos inflamables, velas y todo aquello que
pudiera causar un incendio.

- Siguiendo las i dei ion, fijar fi el aparato bien
sea en la pared bien sea en la base-soporte especialmente destinada al efecto.

- Conectar el aparato a una toma de tension de red que sea faciimente
accesible, de forma que en caso de emergencia el aparato pueda ser
desconectado rapidamente de la toma.

- Do not block or cover the device ventilation openings. For better
ventilation, leave a surrounding space of at least 20 cm.

- Do not expose the device to rain or water drops. Do not put any kind of liquid
container on top it. In the event that liquid gets into the device, disconnect it
immediately from the alternating current.

- Keep flammable objects, candles and anything that may cause a fire away
from the device.

- In with the il fix the device firmly either on
the wall or on the base-support specially intended for this purpose.

- Connect the device to an easily accessible mains outlet, so that the device
may be quickly disconnected from the outlet in case of emergency.

- Do not open the device; there is a risk of electric shock.

- Ne bloquez ni ne couvrez les orifices d'aération de I'appareil.
Pour une meilleure aération, laissez tout autour un espace d’environ 20 cm.

- N'exposez pas |'appareil  la pluie ou aux gouttes d'eau. Ne mettez aucun
type de récipient pour liquides sur I'appareil. En cas de renversement de
liquide a I'intérieur de I'appareil, débranchez-le immédiatement.

- Gardez les objets inflammables, les bougies et tout élément susceptible de
provoquer un incendie loin de I'appareil.

- C é aux i ions d'i ion, fixez I'appareil fermement au
mur ou au support base spécialement congu a cet effet.

- Branchez I'appareil & une prise de courant facilement accessible, de sorte
que I'appareil puisse étre rapidement débranché en cas d'urgence.

- N'ouvrez pas I'appareil afin d'éviter tout risque d'électrocution.

(Is(ruzioni di sicurezza I'P

- Non ostruire né coprire le aperture di ventilazione del’apparecchiatura. Per
una migliore ventilazione, lasciare attorno uno spazio libero di almeno 20 cm.

- Non esporre I'apparecchiatura alla pioggia 0 a gocciolamento d'acqua. Non
appoggiare sulla superficie contenitori di liquido. Nel caso penetrasse del

liquido nell' dalla rete di corrente
elettrica alternata.

- lontani dall’ gli oggetti i ili, le candele o
qualsiasi cosa possa causare un incendio.

= le istruzioni di i i fissare I

al muro o all'apposita base di supporto.
- Collegare I'apparecchiatura ad una presa di corrente facilmente accessibile,
in modo da poterla scollegare velocemente dalla presa in caso di emergenza.

(Sicherheitshinweise

- Die Beluftungséffnungen des Geréts nicht blockieren oder abdecken. Fir
eine korrekte Beliftung mindestens 20 cm Abstand um das Gerét einhalten.

- Das Gerat weder Regen noch Wassertropfen aussetzen. Keine
Flissigkeitsbehlter auf dem Gerét abstellen. Bei Eindringen von Fliissigkeit
in das Gerat, dieses sofort von der Wechselstromversorgung trennen.

- Brennbare Objekte, Kerzen und andere magliche Brandausléser von dem
Gerét fernhalten.

- Das Gerat den stabil an der Wand
oder auf dem speziell fur diesen Zweck ausgelegten Sockel befestigen.

- Das Gerat an eine leicht zugangliche Steckdose anschlieBen, so dass dieses
im Notfall schnell von der Steckdose getrennt werden kann.

- Das Gerat nicht offnen; es besteht Stromschlaggefahr.

- Ala peité laitteen tuuletusaukkoja. J&ta vahintaan 20 cm tila laitteen ymprille
hyvan tuuletuksen varmentamiseksi.

- Al altista laitetta sateelle tai vedelle. Al aseta mitdén nestetta sisaltavad
séiliéta sen paélle. Jos nestetta paasee laitteen sisaan, kytke se valittomasti
irti pistokkeesta.

- Pida kaikki palavat esineet, kuten kynttilat ja muut jotka voivat sytytté tulipalon,
poissa laitteen lahettyvilta.

- Noudattaen asennusohijeita, kiinnité laite tukevasti seinélle tai siihen tarkoitettuun
jalustaan.

vétrani kolem nich ponechejte volny prostor nejméné 20 cm.

- Nevystavuite zafizeni desti nebo kapajici vodé. Nestavte na né jakékoli nadoby
obsahujici kapaliny. V pfipadé, Ze se do zafizeni dostane voda, okamzité je
odpojte od sitového napéjeni.

- Hoflavé predméty, svicky a cokoli, co by mohlo zpiisobit poZér, neumistujte do
blizkosti zaffzeni.

- Postupuite podle pokynti pro instalaci a zafizeni fadné upevnéte na zed nebo
umistéte na podstavec uréeny specidné k tomu Gcelu.

mindst 20 cm frit rum omkring den af hensyn til bedre ventilation.

- Udszet ikke anordningen for regn eller vanddraber. Anbring ikke nogen form
for vaeskebeholder pa den. I tilfaelde af, at der kommer vaeske ind i anordningen,
skal den omgéende frakobles vekselstrammen.

- Hold breendbare genstande, stearinlys og alt, hvad der kan forarsage brand,
veek fra anordningen.

- Idet installeringsanvisningerne falges, fastgares anordningen sikkert pa
vaeggen eller pa den basisholder, som er specielt beregnet til dette formal.

- No abrir el aparato, ya que existe riesgo de descarga eléctrica. - Non aprire l'apparecchiatura. Pericolo di scarica elettrica.
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- Neomezuite pristup k vétracim otvorim zafizeni ani je nezakryveite. Pro lepsi - Blokeér eller tildeek ikke anordningens ventilationsabninger. Lad der vaere - Neobmedzujte pristup k vetracim otvorom zariadenia ani ich nezakryvajte. Pre o jiet un ajiet ierices atveres. Labakai ventilacijai

lepsie vetranie nechajte okolo nich volny priestor najmenej 20 cm.

- Nevystavujte zariadenie dazdu alebo kvapkajucej vode. Nedavajte na zariadenie
Ziadne nadoby obsahuitice kvapaliny. V pripade, Ze sa do zariadenia dostane
voda, okamzite ho odpojte od siefového napéjania.

- Horlavé predmety, sviecky a cokolvek, Go by mohlo spdsobit poziar, neumiestriujte
do blizkosti zariadenia.

- Postupuijte podia pokynov na instalaciu a zariadenie riadne upevnite na stenu
alebo umiestnite na podstavec urceny $pecialne na tento ucel.

atstajiet vismaz 20 cm telpu ap tam.

- Nepaklaujiet ierici lietum vai idens pilieniem. Nelieciet uz to Skidrumu saturosus
traukus. Gadijuma, ja ddens iek|ast iericé, nekavéjoties atvienojiet to no
mainstravas.

- Neturiet ierices tuvuma viegli uzliesmojoSus objektus, sveces un citus
priekSmetus, kas var aizdegties.

- Sekojot i am, ciesi pi
vai nu uz pamatu, kas Tpasi domats &im nolakam.

ierici vai nu pie sienas,

- Kytke laite pistokkeeseen johon on helppo p#asté jotta laite voidaan kytke& - Zarizeni pripojte ke snadno pristupné sitové zasuvce, aby v pripadé nebezpeci - Tilslut i til en letti sa hurtigt - Zariadenie pripojte k fahko pristupnej sietovej zasuvke, aby ho bolo mozné v - Pie_vieqojiet ierici viegli pieejamai jaud_as_padeves iekérl._ai, lai ierice var tikt
irti nopeasti pistokkeesta hatétilanteen sattuessa. bylo mozno je rychle odpojt. kan frakobles stikkontakten i en nadsituation. pripade nebezpetenstva rychlo odpojt. ari atvienota no padeves galéjas nepieciesamibas gadijuma.
_ K5 avaalaitetta sahkoiskuvaaran akia. - Neotvirejte zafizeni, jinak hrozi nebezpeci razu elektrickym proudem. - Luk ikke anordningen op. Der er risiko for elekirisk sted. - Neotvérajte zariadenie, inak hrozi nebezpedenstvo trazu elektrickym priidom. - Neatveriet ierici; pastav risks sanemt elektrisko Soku.
J J - J J - J
(it T\ (Simzjoniietdwaris Sigueta MT) (Biztonsagi elirasok H U\ rohutusju hend ET) (Sikerhclsanvisningar sV)
_ L e Bl o] - M’ghandekx timpedixxi jew tghatti Htuh ta’ ventilazzjoni tat-taghmir. Ghal L B . o ) o o o - Ventilationséppningarna pa enheten far inte blockeras eller tickas 6ver. Fér
ET:ZE’:;:: é;e]ngg;::;“véir::;l::‘clni:::;:gu. Laikykite jrenginj bent 20 cm atstumu nuo - ngmmon:(a% jaI:, h:lxli(il :p:’z 5 Ls\ fi 1‘11 hu‘; it ;’s = i‘n :ZZJO C}m magwar‘“. - NZ ziqi el esh ne fedje‘ le a‘gisbz;\gk szel\ézlel]f‘ﬁ aywl\as‘am A Teg&e\e\?bb szeléztetés - Seaqme kaant ega venmalsmoryavasm ei tohi l(lnm katta. Paremaks _ att uppna en bittre ventilation bér minst 20 cm fritt utrymme I&mnas runt
- Saugokite rengini nuo letaus ar vandens lasy. Nedekite jokio indo su skys&iu ant - Tesponiex it-taghmir ghal xita jew taqtir ta’ ilma. M'ghandekx tgieghed lebda tip i’ke, eﬂle,f(‘ ["’gy{"” e?fa D 20 om-€s Yl kehyf/ a,”y‘fSN Onmi i Xe""'ﬁ_e”’“‘se“s peab seadme tmber olema "a"e’"z“ 20 cm vaba ruumi. enheten. ) ;
A e L e T il @ recipient t kwidu fuqu. Fikaz i likwidu jidhol fiétaghmir, skonnetta minnufih - Akeszliléket ne tegye ki est vagy vizcseppek hatasanak. Ne helyezzen ra - Arge jatke seadet v]hma ka}te ega nllskessg kohta‘. rge asetage seadmele - Utsétt inte enheten for regn eller vattendroppar. Placera aldrig nagon som
G, SO S VA A SR CT I A L ST s millkurrent I jalterna. ) semmiféle folyadéktartalyt. Ha a készilékbe folyadék kertil, azonnal valassza le vedelikke sisaldavaid konteinereid. Juhul, kui vedelik satub seadmesse, tuleb helst vatskebehallare pa den. Om vatska skulle komma in i enheten maste
STOVES. & o - L PR a valtakozo aramforrasrol. seade viivitamatult vooluvérgust lahutada. den koppl: fran nétspa
- - iy 4 ERes aa z P pplas ur fran
- Laikykite degius daikus, Zvakesir viska, kes galisukelt gaise, kuo toliau o T e  Tartsa tavol a készLiékiol a gyviskony térgyaket, gyeryékat és bémiyen eszki, - Veenduge, et tuleohtikud esemed (Kiicnlad ja teised objekid, mis vaivad - Brannbara foremal, stearinjus och alla andra foremal som kan orsaka brand
JIENEITIOR L .. - q q mA mely tizet okozhat. tekitada tulekahju) jadksid seadmest piisavalt kaugele. far inte f6 4
= Lol s s e, T T e R q - Wara lstruzzjonijiet ta’ installazzjoni, wafifial it-taghmir sew jew mal-hajt jew fuq p o - N - — Kl > Jaaksid seacr N : - . ar inte forvaras ndra enheten.
I;:él;mn:)eqs;qcr?;:?;xg: r::sgt::nrl:‘cg:;];;?zV|n|nkue irengini tvirtai prie sienos arba prie Fappoig bai mahsub specifikament ghal dan i-ghan. -A astéeol kévetve, biztonsagosan régzitse a késziliéket a falra, - Jarg|des paigaldusjuhiseid kinnitage seade kindlalt seinale véi spetsiaalsele - Fdlj installationsanvisningarna och montera enheten antingen pa véggen eller
- Prijunkite rengin pri lengvai prieinamo pagrindinio lizdo aip, kad galima bity - Ikonnettja t-taghmir ma’ prowvista ta’ dawl facilment acéessibbli, sabiex it-taghmir e e hozzAféetd haidzati csatiakazéalzath udili ol S o - . pa det stativ som &r sarskilt avsett for andamalet.
o : ikun jista’ jigi skonnettjat minn mas-sokit fkas ta’ emergenza. - Ceatiakoztassa a késaliiéket egy konnyen hozzaférnets haloz csatiakozéalzathoz, - Uhendage toitejuhe kergelt igip kohas pistik et - Anslut enheten il ett lttatkomligt ntspanningsuttag, s att enheten snabbt
I:ng[vzl |rintgu}1=mng i avlanmtu :;?ui o - Mrghandek tftah it-taghmir; Hemm riskiu ta’ xokk elettriku. mely slirg6sseg esetén, lehetdvé teszi a keszliek gyors levalasztasat. korral oleks véimalik seadet kilresti vooluvdrgust lahti tihendada. kan kopplas ur vid en eventuell nédsituation.
g ScauCay S Enginio, Rt nutrenxie i, - A készligket tilos kinyitni; aramités veszélye 4ll fenn. - Elektriloogi valtimiseks drge avage seadme kaant. - Oppna inte enheten eftersom det foreligger risk for elektrisk chock.
- J - J J J - J
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